
Laboratorio 13

1. Calcular el valor de las integrales siguientes o mostrar divergencia:

• da

(a) I. =), sellt 52)

Observemos que la función flat.se#sa, es intima en serie. Por otro lado,

notemos que 1+5 se> o Haze ⇒ el + se) = ✗ + Sa'> Sé Hrzl.

En ausencia, tenemos que flat => Ésas' set. Por la propiedad de home.

geneidad de la integral, tenemos que

"I litis, = live.tn#s.,ctkt&-.=✗li→mNta-1) =3

Es decir, T existe, entonces notemos que existen ABER tales que

A + (SA + B) a
f- (a) = En + Ese = se cita ⇒ A =/ y B =-SA =-5.

De este modo, obtenemos que

F- tití-E.) da = Ling ¡(te-Eddie-1in/legal."-legetsul,"/=
✗ → N

= limlog# = log If

✗ → 0

(b) I:/° e- a
loga l-e-za da

observemos que Ling Én = 0, esto indica que 1lb no sólo es continua en

ser, loga, sino que la integral I es plausible de existir

ida
✗ e- a

I = ¡Efada = lim✗ → o cogí-e- red" = lim fue,✗ → 0 42

logs
Iure"

du.-ida:-uda a/x) = e- ̂

⇒ " (log 2) = %

Observemos que =L#-I#

un = t.bg:*-I log =! log (Fei Fi Hogs> "¡du

: I =-I log 3J

(e) I. ¡éter

La función flat = están es rutina en eso y Lingflal = 0. De este modo, la

integral I plausiblemente converge, entonces

✗ → , arte = limlaratane"-arctan 11. E- #= IfI = lim/"de✗ → 0 o en + e- a = lim /é du ✗ → N

n = e"
Huerda ⇒ 4101=1

al a) = la

(d) I:O frenda Observemos que flatre" es antinua en seso y tiene

una asíntota horizontal nula puesto que lim flato.
& → -N

EI-né" day-the"/al:-[zé" du.#e- % =-tay

a:-c por

du-da partes

N

(e) I = falalé "da. La función flal = tele" es antinua en 12, además 1feb = fla),

lo cual indica que flal es per; por otro lado limflal = o.
* → ± a

Ilija f✗alalida = alimficidae =-limfaré" da = lim (1- e- "1=1,
✗ → 0 0 ✗ → N o ✗ → ×

(f) I:[salog seda = {silogaló-I [seda = lim-táloga-&
✗ → 0"

flat = logre ⇒ 1/4 = te

glattá

De este modo, tenemos que, lo

glaze

Liz-táloga =-Elijo..

¡

20 = -&/✗ ÍgnotCI =#Ling &" = o

LA

÷ I--4J

(1) I = lanzarán, acb.

Observemos que flat: afán es activa en la, b) y limfla) diverge, entre
serat
✗ → b-

ves I es impropia.

Sea a- a:(b- a) serio ⇒ b- a = b- a- (b- a) serio:(b- a) (1- serio)-(b- a) costo

⇒ (se-a} (b- el:(b- a) 'siriacos' 0 = "EI suizo

⇒ Use-a) (b- e) = Fa /ser 1 201.

Por otro lado, da = 2lb-a) senocosodo:(b- a) sen 2010 y, además, tenemos

que: si sea, entonces 0: a- a:(b- a) serio ⇒ seno-0 ⇒ 0=0

si se:b, entonces

b da

b- a:(b- a) serio ⇒ serio = 1 ⇒ 0=5

1/2
" (b-a) sentado

D. esta manera tenemos que 1=12o (b- a) Isenzo, = 21, do = ay

2. Probar que [(logse) "da = titu!, donde n! = -3.2.1.

(1) G) C- 1) ¡ -- =L-1)"

Observemos que logre es antino en 10,13, entonces ! (logridae = lim 1 Illogal" de
✗→o + ✗

1

Tenemos que I =L (logrida =
¡rienda

loga

n = loga

dudan ⇒ drenda
{

⇒ "la/= loga

4/11=0

=

{fluke"

glu) = n"

Illegal",

⇒ fluke"

g" (a) = nu""

- n llagas

úilioga
-n

loga

4-2 n-

vida =-(logata

O

-a) venda

liga

0 (a)"

Observemos que Lisa ✗ (log a) "= lim
✗ → 04

(logal" = lim

✗ got

UH

-Yya

= km

✗ got

"
=... =

% Y

L' H

(n-1) - veces

0.

n (n-1) - a

- (n-1)

- (n-2)

3. Encontrar el valor de AEIR

&
a. , Maite,- AH da = limfalogkatill,

I:[1.*-Elda-1in ✗ → 0

tal que determine el valor de

✗
4 ✗ -Aloglati);)

= lim/+ log ( "H)-A log#f- ahi.mn log  " (E) Y =

✗ → N

= limflog Y-y, + log

✗ → ° Y

(2×71)"

VI ¡

logt.)

continua

2×41)"

✗ + 1)
-

I

Sea A =L, entonces /im log
✗ → N

los/Ling (4¥11"). Ahora, observemos

que lim

2441

✗ → a ✗ 42×+1=2 ⇒ /im log (24711""van = logt?-¿loga
✗ → N

i. I = lim [log 3'

✗ → N

2

que + + log 2) = flogy

" (sei se + secretan a) de = lim (tan ✗ + sea)

o a → %

% Hsense de =
1. (g) I: f" doc

o 1- sense = lo 1- sería

1- serie-cosse

✗ I...

(h) I = jefe da = lim
✗ got

los *

(i) I-Jovi-r"

Ar
dr =

- n -

Mag'

{durardr ala):| "=

O

⇒ " 101=0

1 2da

i-n - lo vi-serio

{ seno
du-cosodo ⇒ 0 = serlo)

1 = sentE)

"2 cosodo ...

cosht de

Ij)), Vai 1
tro.

Observemos que, si se = cosho, entonces de = senhodo; en consecuencia

{ " "Etf y" senhodo ft senhoo /senho, do =...

• ✓ costio-1

costo-sentio-1

y tro

(h) I = fila-11

Observemos que flat,!,

2 de

→ es continua en [0,120/1,2], entonces

¡¥ = limall-F) + lim 2/1-E) =...
✗ → 1 +

I:/im "da

milita

2- 110 HOSHI

4. Determinar si las integrales

+ lim

✗ → It

a- 1? 0 HICKS 2

siguientes convergen o divergen.

✗ ✗ → 1-

(a) I =/° 2×71
1 Ht 2oct y da.

Observemos que es, 1, entonces se" +2×+1> ×" ⇒ III, & En + te

⇒ Is ¡Etta) de = 2 ¡&. + ¡Ya...

& da

(b) I =), (Ita) logre

Tenemos que logre> 1- se #se> 2 ⇒ (Álgse "Cintia" II + II

✗ da

III, +1,2cm,/-limblog#± =...
✗ → 0

⇒ Islim
✗ → a

" da da
d) I =)1 It 242

Usar criterio de comparación con glael = Ley.

(d) I =), "#de

Observemos que ftp..FI =/1 + & " "1...

(e) I: tiene?, da

Notemos que el> itas Haze ⇒ Esta ⇒ Ichías:&...

(f) I-I; aritminda.

Observemos que aretana: #rezo, entonces EINE#

⇒ Is!!!" Es = limaretana =...
✗ → N

(g) I = fétida.

Notemos que si-2×+1=(2+1)'> o Hago, entonces -seis-siete;

dado que la función exponencial es monótona crecientes entonces

e- "eee" ⇒ I clímete-"da =...
✗ → 0 0

A) I:[e" da

1

Sea a = ±, entonces du.-&. ⇒ I-L-tienda = ✗ k→m0)? Edu

Observemos que laísmo ④ ¡tía En ¡tia. E no existe...

I' A LA

☒ I:), va

Vamos que Saff# House ⇒ Iskylitz =...

(j) I: ¡YEH da

, esa daObservemos que I = 1" Ismael de & ¡Isenal2312

arotanseHa

1 senador.

B
A

* tute House. ⇒ Asfisilitz...Tenemos que 1sept. Isenal
tal

* & * Han ⇒ Beka liada...Por el otro lado, Isenal

(1) 1=1,19; da

Observemos que I =)"logred" + 14"ffada. De esta manera, tenemos que3(a- 3) "

logre> 1 H seat, entonces ¡log"4 Ge-ga de <lim ¡¥, =...
✗ → 0 4

Por el otro lado, notemos que si ase-s, entonces

Y logre
la-3) ida =/" log (Uts)ua du

3 O

Notemos que logl.) es monótono creciente, entonces logluts)> loga. Como

a> 1 ⇒ f" 109k¥ das! & =..logu> a Ho cual, entonces logluts)


